

События

НАГРАДА ВЯЧЕСЛАВУ ПЕТРОВИЧУ



Вячеслав Пятков награжден медалью "Аль-Хамд"

На основании решения Президиума Центрального духовного управления мусульман России "за выдающийся вклад в государственно-конфессиональные отношения, духовно-нравственное возрождение общества, сохранение исторического и духовного наследия наших благословенных предков, укрепление мира, согласия и братского сотрудничества между народами и последователями традиционных конфессий

"Республики Башкортостан" было принято решение наградить председателя Совета по государственно-межконфессиональным отношениям при Главе РБ Вячеслава Пяткова медалью "Аль-Хамд" - "восхваление и слава" степени "Талха бин Губайдиллян радыяЛ-Лаху анхъ".

Вручение награды состоялось в день рождения Вячеслава Петровича. Председатель ЦДУМ России, верховный муфтий Талгат Таджуддин поздравил юбиляра с памятным днем и, награждая медалью "Аль-Хамд" - "восхваление и

слава", отметил его высокий вклад в добрососедские отношения между последователями традиционных конфессий республики, сообщили в ЦДУМ России.

Ранее эту медаль получали начальник УФСИН по РБ Виктор Шалыгин, имам-мухтасиб Нефтекамска Сабиржан Салимгареев, главный казый УрФО Василь Мингазов, муфтий Мордовии Зяки Айзатуллин, муфтий Самарской области Вагиз Яруллин, почетный муфтий Волгоградской области Рашид Альмухамедов и другие.

Наши традиции

С ЛЮБОВЬЮ К ПРОРОКУ



Фатима ГАЛИМЬЯНОВА,
Фарид ГИЛЬМИЯРОВ фото

В Башкирской государственной филармонии имени Х. Ахметова состоялся Маулид ан-Наби в честь дня рождения пророка

Праздничное мероприятие организовала мусульманская религиозная организация Кировского района Уфы "Ихлас". Торжественный вечер, посвященный дню рождения пророка, вел имам-хатыб мечети "Ихлас" Мухаммад хазрат Галлямов.

Поздравить мусульман с тор-

жеством пришел советник при Совете государственно-межконфессиональных отношений при Главе Республики Башкортостан Илюс Ахатов. В своем выступлении он сказал:

- Маулид является проявлением любви к пророку Мухаммаду и исламу в целом. Ислам является

Уроки факиха

НА ПОРИЦАЕМОЕ МЫ ДОЛЖНЫ ОТВЕЧАТЬ ИСТИНОЙ

В Исламском колледже имени Марьям Султановой прошло внеклассное мероприятие, посвященное пророку Мухаммаду, на котором преподаватель Международного Исламского университета Аль-Азхар шейх Джума рассказал студентам о его жизни

Своё выступление специалист по шариатским наукам начал с того, что выразил надежду, что ежегодное чествование и поминание посланника Аллаха в дни Маулида ан-Наби и связанные с этим мероприятия будут продолжаться всегда, поскольку роль Пророка Мухаммада в истории всего человечества невозможно измерить и оценить.

- Нападки на пророка Мухаммада (салляллаху 'алеихи уа саллям), еще больше усиливают в нас уверенность в правоте слов Всевышнего. Это добавляет уверенность в том, что Коран от Аллаха Всевышнего, потому что Аллах Всевышний в Коране говорит: "Те, которые надсмеиваются над Аллахом и его посланником, им будет проклятие Аллаха и им будет уничижительное наказание". Красноречие Корана заключается в том, что глагол "приходит" в настоящем и будущем времени, а не в прошедшем, "не изdevались", а "изdevаются", то есть это будет всегда и даже после смерти пророка Мухаммада (салляллаху 'алеихи уа саллям), и за это ему всегда будет награда.

Когда еще при жизни пророка над ним изdevались, он проявлял терпение, и за это ему будет награда, и после смерти ему за эти изdevательства зла никакого не будет, а будет только аджер (вознаграждение). А то, что касается мусульман, то в них только будет увеличиваться якын (уверенность), что это все от Аллаха.

По поводу изdevательств и насмешек над пророком в аятах говорится: "Не печальтесь, о верующие, потому что Аллах Всевышний Сам поручился защищать своего пророка Мухаммада". Так же как Он сразу же отвечал тем, кто сурово и жестко отвечали пророку, как, например, его родной дядя Абуляхаб, который был врагом ислама, и говорил: "Да пропадешь ты о, Мухаммад". И Аллах Всевышний сказал: "Да пропадет сам Абуляхаб!". И он пропал.

И также Он поступил с Валидом ибн Мугира, который назвал

пророка Мухаммада (салляллаху 'алеихи уа саллям) одержимым. Аллах Всевышний в опровержение послал аят, в котором унизил Валида ибн Мугира и назвал не одно, а 10 его порочных качеств, отрицая одержимость пророка.

Еще при жизни посланника Аллаха один человек постоянно надсмеялся над ним и его Сунной. Однажды на него напала злая собака и покусала его. Тот подумал, что животное рассвирепело оттого, что он резко поднял руку. Когда собака успокоилась, человек снова стал издеваться над пророком, и тогда собака набросилась на него и перегрызла ему горло. После этого случая многие люди, которые были свидетелями и те, кто слышали об этом случае, поверили в пророчество посланника Аллаха и массово стали принимать ислам. Тогда обратились в веру порядка 40 тысяч человек.

Что касается последних событий, оскорбивших чувства мусульман всего мира, то они, по моему мнению, только вызывают интерес к религии, не отвращая, а, наоборот, привлекая людей, которые потом тысячами приходят в ислам, становясь мусульманами.



Конечно, мы должны это порицать, но такие поступки не должны выводить нас из себя, нельзя терять от этого рассудок. Сам Аллах Всевышний говорит: "Отвернись, о Мухаммад, от них, когда они изdevаются над тобой!".

На порицаемое мы не должны отвечать порицаемым. На порицаемое мы должны отвечать истиной.

**Записала Светлана ФАСХИЕВА,
перевод с арабского
Ильхам ШАРИПОВ.**

одной из мировых религий, которая несет любовь и мир. Уверен, что нет среди верующих лиц, которые бы могли взять в руки оружие и причинить вред ближнему.

По его мнению, это является проявлением невежества, поскольку ислам - религия добра и просвещения. Ахат Минназуфаров отметил, что в зале есть верующие, которые на протяжении года своей деятельностью способствовали развитию и сохранению духовно-нравственных ценностей Республики Башкортостан. От имени Совета он вручил благодарственные письма Ринату Гараеву, Розалии Халиковой и др.

Не оставило равнодушным зрителей выступление руководителя молодежного отдела ДУМ РБ Тимура Валигова. Он сказал, что несмотря на злобные выпады противников ислама, которые надсмеиваются над пророком и

хотят опорочить ислам, наша религия крепнет и развивается во всем мире с каждым днем и становится все сильнее. И это торжество, которое проходит в честь нашего любимого посланника Аллаха, является актом противодействия против тех, кто хочет унизить имя великого пророка Мухаммада.

С Маулидом поздравила собравшихся и руководитель Школы нравственности им. В. Казыханова Фатима Фаткулина.

Как всегда, зрителей порадовало выступление группы "Илахиляр", которая показала слушателям интересную программу, исполнив наряду с уже известными мунаджатами новые духовные песнопения. Также перед зрителями выступили исполнители народных татарских и башкирских песен Ильнуру Валигову, Флюр Абдиев, Гадель Исхаков и другие певцы.